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Antallet af flygtninge til Europa er steget kraftigt blandt andet på grund af konflikten i Syrien. 

Mener du Danmark bør tage en større andel af flygtningene, end vi gør i dag?

Ja 21,8

Nej 69,6

Ved ikke 8,6

KØN/ALDER Alle Mand Kvinde 18-34 år 35-49 år 50-64 år 65 år+

Ja 21,8 22,9 21,2 25,2 19,6 19,1 24,7

Nej 69,6 71,1 67,6 61,9 77,4 70,4 68,2

Ved ikke 8,6 6 11,2 12,9 3 10,5 7,1

REGION/HUSSTANDSINDKOMST FØR SKAT Alle Hovedstaden Sjælland Syddanmark Midtjylland Nordjylland Under 300 t.kr. 300-499.999 kr. 500-699.999 kr. 700.000 kr.+ Ubesvaret

Ja 21,8 24,7 28 18,4 16,7 18,6 16,8 19,9 30,6 36 8,6

Nej 69,6 59,8 69,3 78,5 72,3 69,9 71,4 74,4 58,4 55,9 86,5

Ved ikke 8,6 15,5 2,6 3 11 11,5 11,8 5,8 11 8,2 4,9

POLTITISK PARTI Alle EL (122) SF (44) S (259) R (98) LA (58) KD (10) K (57) V (267) DF (235)

Ja 21,8 47,3 44 33,9 60,4 3,7 75 11,7 4

Nej 69,6 47 30 55,1 14,7 96,3 25 82,5 88,3 98,2

Ved ikke 8,6 5,7 26 10,9 24,9 5,8 7,6 1,8

POLTITISK BLOK/FORETRUKKEN STATSMINISTER Alle Rød Blå Helle TS Lars LR Anden Ved ikke

Ja 21,8 42,9 4,3 34,8 7,6 22,9 23,3

Nej 69,6 43,6 91,2 56,8 83,5 68,7 67,7

Ved ikke 8,6 13,6 4,5 8,5 8,9 8,5 9


